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Correction d’UE6 du DM n°3 
 
 

 

1/ A 2/ ABD 3/ ACD 4/ D 5/ A 6/ A 7/ CD 8/ ABCD 9/ AD 

10/ ACD 11/ BCD 12/ C 13/ CD 14/ CD 15/ CD 

 
 

QCM 1 : A 

A) Vrai 
B) Faux : 60 
C) Faux : 290 
D) Faux : visent des bactéries 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABD  

A) Vrai 
B) Vrai : ou pour la moitié des récepteurs soient occupés (c’est pareil  ) 
C) Faux : elle conditionne la dose à administrer 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : elle n’est pas sélective 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 4 : D 

A) Faux : la modifie 
B) Faux : 25% ++ 
C) Faux : 25% ++ 
D) Vrai : cibles portées par des cellules étrangères à l’organisme (virus, bactéries, levures) ou transformées par un 
processus tumoral 
E) Faux  
 
QCM 5 : A 

A) Vrai  
B) Faux : pas de second messager pour les canaux ioniques, uniquement pour les enzymes ! 
C) Faux : médicament antagoniste donc pas de changement de conformation, et pas tout ce qui suit 
D) Faux : voir B 
E) Faux  
 
QCM 6 : A 

A) Vrai  
B) Faux : perméables au sodium 

C) Faux : les curares sont des anesthésiques  sétrons qui sont des antiémétiques  
D) Faux : ce sont des modulateurs allostériques (moduelent l’effet une fois le canal activé, mais ne jouent pas sur 

l’ouverture/fermeture  antagoniste/agoniste) 
E) Faux 
 
QCM 7 : CD 

A) Faux : GABA 
B) Faux : c’est un antagoniste 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
 
 
 
 



 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente sont interdites. Page 2 sur 2 

QCM 8 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 

QCM 9 : AD  
A) Vrai  
B) Faux justement elles en ont besoin  
C)  Faux, l’élimination du sodium, l’eau va suivre le NA+  baisse de la tension artérielle  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 10 : ACD 
A) Vrai  
B)  Faux en trop grande quantité  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 11 : BCD 
A) Faux hydrophobes il faut que ça traverse la membrane cellulaire !!  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai   
E) Faux 
 
QCM 12 : C  
 
QCM 13 : CD 
A) Faux, un anti-cancéreux freine la division cellulaire pour bloquer la croissance tumorale  
B)  Faux de l’ADN  
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 14 : CD 
A) Faux c’est l’inverse  
B) Faux ce sont les anticorps antagonistes 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 15 : CD 
A) Faux ce sont les antiacides comme le bicarbonate de sodium  
B)  Faux ce sont les chélateurs d’ions 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
  

Bon courage à tous !!   
 
 


